



Om, cetateanul și candidatul LUDOVIC IUHÁSZ

N-a trecut multă vreme de când, într-o sedință...



Unii îl cunoșeau de ani îndelungați...

luptat din răsuperti...

... Era în preajma primului război mondial...

In 15 martie 1940, la aniversarea revoluției din 1848...

Secție fruntașă în producție

Secția turnătorie de la Atelierul T.C. 5 C.F.R. Arad este fruntașă în muncă.

mai mari, față de cele din primele zile ale anului trecut...

Tot mai multe produse alimentare

În cinstea alegerilor de deputați în Marea Adunare Națională...

La obținerea acestor rezultate au contribuit în mare măsură brigada din sectorul moară...

La clubul școlilor medii

Pentru ca elevii și elevele școlilor medii să-și petreacă vacanța de iarnă...

Un merit deosebit în organizarea activităților din cadrul clubului îl are corpul didactic al școlilor medii nr. 1 și 2...

În legătură cu plata curentului electric

Uzina electrică Arad anunță pe abonații săi că, potrivit aprobării M.E.E.

abonații de pe teritoriul orașului Arad.

Abonații care au plătit la ghișeele de la Poșta centrală sau Uzina Electrică...

Casieriile de la Poșta centrală se desființează...

Citirea — facturarea și încasarea contului curentului electric se va face prin încasatori uzinei...

Sumele neachitate încasatorilor direct, se vor achita în termen de 5 zile...

RECOMANDĂM DIN PROGRAMUL POSTURILOR noastre de radio, azi, 11 ianuarie 1957:

TEATRU, LITERATURA, CONFERINTE

16,45 Cronică literară: „Cronica de familie” de Petru Dumitriu...

13,35 Muzică instrumentală (pr. I). 15,15 Suite simfonice (pr. II). 15,40 Rapsodii de compozitori români (pr. I).

17,00 Muzică vocală de Alfred Mendelssohn (pr. II). MUZICĂ USOARĂ, DE OPERETĂ ȘI DE DANS

13,10 Arie și duete din operele (pr. I). 14,03 Concert de prinț (pr. II). 14,45 Concert de estradă (pr. I).

19,00 Muzică ușoară de Noru Demetriad (pr. II). 19,45 Muzică ușoară românească (pr. I).

MUZICĂ POPULARĂ 23,35 Noi înregistrări de muzică populară primite din partea Radiodifuziunii din R.P.F. Iugoslavia (pr. I). 15,40 Cântă trio vocal din Rupea (pr. II).

13,10 Arie și duete din operele (pr. I). 14,03 Concert de prinț (pr. II). 14,45 Concert de estradă (pr. I).

19,00 Muzică ușoară de Noru Demetriad (pr. II). 19,45 Muzică ușoară românească (pr. I).

MUZICĂ POPULARĂ 23,35 Noi înregistrări de muzică populară primite din partea Radiodifuziunii din R.P.F. Iugoslavia (pr. I). 15,40 Cântă trio vocal din Rupea (pr. II).

Iată răspunsul domnule P!

(Urmare din pag. 1-a)

Ceilași candidați Ludovic Iuhász, muncitor. A luptat din ilegalitate pentru apărarea drepturilor celor ce muncesc.

deci d-ta că oamenii pe care l-au desemnat drept candidați ai lor cetățenii de prin părțile Aradului...

Așadar, domnule P, îi-am dat răspunsul la întrebările pe care mi le-ai pus.

D. SINTEANU

Pe marginea lucrărilor consfăturilor interraionale ale educatoarelor



Lucrările consfăturilor interraionale ale educatoarelor din raioanele Lipova, Arad, Pecica, Sincola Mare...

Referatul cu tema „Observarea ca mijloc principal de cunoaștere a naturii și de îmbogățire a vocabularului copiilor de vârstă preșcolară”...

Problemele mai viu discutate au fost: problema interacțiunii dintre învățământul și activitatea de cunoaștere a naturii (Alexandruca Aurora-Macoa)...

În concluziile pe marginea lucrărilor consfăturilor s-a subliniat ideea că observarea și cunoașterea naturii nu constituie un scop în sine ci este mijloc pentru dezvoltarea spiritului de observație...

S-au dat apoi exemple de modul în care pot fi făcute cunoscute preșcolarilor — la nivelul înțelegerii lor — unele teze ale biologiei miciuniste...

De asemenea s-a subliniat necesitatea respectării particularităților de vârstă a copiilor preșcolari în organizarea activităților de cunoaștere a naturii...

Marea activitate, specifică acestor vârste, și mobilitatea atenției cere educatoarelor, mai multă chibzuială în alegerea metodelor de muncă.

Atunci planul de muncă și concluziile vor trebui să fie prezentate și prelucrate în ședințele proximelor cercuiri pedagogice pentru a fi cunoscute și aplicate de întreaga masă a educatoarelor.

Prof. I. DRAGAN, inspector la secția de învățământ a orașului Arad

O sărbătoare scumpă POPORULUI ALBANEZ

Poporul albanez sărbătorește astăzi 11 ani de când Adunarea Constituantă albaneză a proclamat Albania republică democrat-populară.

S-au obținut rezultate considerabile în dezvoltarea agriculturii. Anul 1956 a constituit un an de colitură în ceea ce privește cooperativizarea agriculturii.

Secole de-a rindul acest popor a singurat pentru libertate, înfruntând cu arma în mână cătropirile hoardele otomane și în cele din urmă ale fasciștilor italieni și ale hitleriștilor.

Marile realizări dobândite în domeniul industriei și agriculturii au făcut ca și viața oamenilor muncii albanezi să se schimbe.

În fața poporului albanez a început o perioadă de adânci prefaceri revoluționare menite să ducă la lichidarea înapoierii moștenite din trecut și la construirea orînduirii socialiste.

În 1955, numărul școlilor elementare era cu 338 la sută mai mare decât în 1938, iar al școlilor medii cu 273 la sută față de 1938.

În urma îndeplinirii cu succes a primului plan cincinal, Albania s-a transformat dintr-o țară agrară înopolată într-o țară agrar-industrială.

Muncii și guvernului albanez stă în prezent grija permanentă pentru bunăstarea maselor muncitoare și pentru întărirea alianței dintre clasa muncitoare și țărâna muncitoare.

În 1956, potrivit unor date provizorii, volumul producției industriale a depășit cu 7 la sută nivelul anului 1955. Trăsătura caracteristică a dezvoltării industriei în R. P. Albania o constituie faptul că aproape toate materiile prime se produc pe plan local.

Prietenia de nezdruclinat cu U.R.S.S. și cu celelalte țări din câmpul socialist constituie temelia de bază a politicii externe a guvernului albanez.

Cu dragoste frățescă urmărește poporul nostru munca și realizările poporului albanez. Popoarele români și albanezi sînt strîns legate între ele prin lupta comună pe care o duc pentru construirea unei vieti noi în cadrul marelui lagăr al democrației și socialismului.

Cu prilejul aniversării proclamării R. P. Albania, poporul român adresează un fierbinte salut poporului albanez, urîndu-i noi succese în lupta pentru construirea unei vieti ferice, pentru asigurarea păcii.



Filiata S.R.S.C. Arad anunță

În cadrul Universității serale, ciclul biologie-medicină, va avea loc în ziua de 15 ianuarie a.c., orele 18, în sala Grupului școlar sanitar, din bulevardul Republicii nr. 77, conferința „Anomaliile în dezvoltarea organismului animalelor și omului”.

Subfiliala A.S.I.T. Arad, anunță deschiderea cursului de apicultură, organizat în colaborare cu Secția agricolă raională...

Informații la: sediul subfilialei A.S.I.T. Arad, din str. Cloșca nr. 4, între orele 9—11 și 13—15.



SPECTACOLELE

TEATRU - CINEMA - MUZICĂ - TEATRU - CINEMA - MUZICĂ - TEATRU - CINEMA

Simbătă, 12 ianuarie 1957 orele 16: „HANSEL ȘI GRETEL”

„GHEORGHE DOJA”: Feroviarul. Repr. la orele 15, 17, 19 și 21. Matineu la orele 10 și 12.

„NICOLAE BALCESCU”: O aventură în Marea Caraibilor. Reprezentarea la orele 15, 17, 19 și 21. Matineu la orele 10 și 12.

„HERBAK JANOȘ”: Chitarele drăgăsturoase

la fiecare 1000 de lire... LIBRETE CEC... SE ATRIBUE TRIMESTRIAL... CISTIG DE 250%... CISTIG DE 200%... CISTIGURI DE 100%



Centrul meteorologic Arad comunică: Azi, 11 ianuarie 1957, timp cu cer variabil în curs de răcire...



